

Отзыв научного консультанта

о соискателе ученой степени доктора медицинских наук
кафедры последипломного образования и семейной медицины
Института медицины, экологии и физической культуры
ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет»

Хохлове Михаиле Павловиче

Хохлов Михаил Павлович 1980 года рождения, уроженец р.п. Карсуна Ульяновской области, в 2003 году окончил медицинский факультет Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Ульяновский государственный университет» по специальности «Лечебное дело» с отличием. За период обучения активно занималась научной работой, был членом студенческого научного кружка на кафедре госпитальной терапии. Принимал участие в студенческих научных конференциях, проводимых «Ульяновским государственным университетом».

С сентября 2003 года по август 2005 года обучался в клинической ординатуре по специальности «Общая врачебная практика». Во время прохождения ординатуры принимал активное участие в организации и проведении кафедральных научно-практических конференций, проводил практические занятия со студентами 6 курса по пульмонологии.

С 09.2005 по 08.2008 гг. М.П. Хохлов работал врачом общей практики отделения общей врачебной практики МУЗ Городская поликлиника №5 г. Ульяновска. С 09.2008 года по 08.2009 г. работал ассистентом кафедры последипломного образования и семейной медицины факультета последипломного медицинского и фармацевтического образования Ульяновского государственного университета, с 09.2009 по 08.2011 работал на этой же кафедре старшим преподавателем, с 09.2011 и по настоящее время работает в должности доцента этой же кафедры.

Имеет сертификат специалиста по специальностям: «Общая врачебная практика», «Терапия», «Пульмонология».

Регулярно повышает свой профессиональный уровень, выступает с докладами на научных конференциях. Михаил Павлович активно участвует в научно-исследовательской работе, список публикаций по теме диссертационной работы насчитывает 34 позиции, из них 12 статей опубликованы в журналах из перечня ВАК и получен патент на изобретение № 2384294 (приоритет от 05.11.2008г).

Диссертация «Системный подход к оценке эффективности немедикаментозного (электроakupунктурного) воздействия в комплексной терапии бронхиальной астмы и хронической обструктивной болезни легких» по специальности 3.1.18. «Внутренние болезни» является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. Хохлов М.П. проанализировал литературу по изучаемой проблеме, самостоятельно обследовал и провел электроakupунктурное лечение более 400 больных. Михаил Павлович обобщил результаты исследования, опубликовал и доложил результаты своей работы на Всероссийских и Международных конференциях.

Результаты исследования используются в учебном и лечебном процессах на клинических базах кафедры последипломного образования и семейной медицины ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет».

За время работы Хохлов М.П. зарекомендовал себя теоретически грамотным педагогом, высококвалифицированным специалистом. Обладает широким запасом теоретических и практических знаний, использует в своей работе современные достижения медицины. Пользуется уважением среди коллег, клинических ординаторов и врачей практического здравоохранения.

Диссертация «Системный подход к оценке эффективности немедикаментозного (электроakupунктурного) воздействия в комплексной терапии бронхиальной астмы и хронической обструктивной болезни легких» посвящена актуальной проблеме – обоснованию применения компьютерной электроakupунктуры (КЭАП) в лечении бронхообструктивных заболеваний. В диссертации представлены методологические подходы к организации исследований применения КЭАП в клинике внутренних болезней, выявлены

